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Vysoká škola pedagogická v Salzburg, Rakousko

Koláž starého a nového Práce Riccione Architekten na
Pedagogické univerzitě v Salzburku jsou racionálně estetické.
Desková budova z šedesátých let na první pohled nepřipomíná
známý obraz barokního města, zvenčí působí tak ležérně. Fasády
dvou křídel, obložených betonovými deskami, nadále
charakterizují obraz koleje, která byla kvůli rekonstrukci rozebrána
až na nosnou konstrukci. Pouze tam, kde byla nutná přístavba,
doplňují nové části ty stávající: vznikla přístavba spojující stavební
části, vyměnila se východní atika a na fasády byly přidány
protisluneční rolety. Uvnitř si pohrává barva a struktura mřížky.
Probouzejí se asociace s moderním obrazovým uměním,
například Mondriana nebo Maleviče. O tom, že funkční místnosti
nemusí vyzařovat střídmost, svědčí řešení chodeb a
přednáškových sálů. Místo toho se prvky místnosti prolínají
uvažovaným použitím černé, červené a bílé. Betonový stropní rošt
doplňuje linoleovou podlahu Forbo Flooring Marmoleum
Modular. Akcenty v podlaze ladí s podobně barevnými řadami
sedadel a posuvnými stěnami, a tak důsledně využívají linoleové
podlahy jako architektonického prvku v celém projektu budovy.
Podlaha hravě dotváří viditelné surové stropy, otevřené potrubí a
neomítnuté povrchy stěn vytvářejí koláž starého a nového.
Riccioneho přístup na Pedagogické fakultě dokazuje, že stávající
budovy stojí za to zachovat a že jejich dostavby jsou schopny
přeformulovat stávající architekturu.  Michael Reiter, výkonný
ředitel FOX Boden: "Společnost Forbo Flooring je již řadu let
spolehlivým obchodním partnerem. Je to jeden z předních
výrobců na trhu díky produktovým inovacím a báječné kvalitě
výrobků. S dílci Marmoleum Modular se nám pracovalo obzvláště
snadno, protože je bylo možné pokládat bez svařování a
možnosti provedení z hlediska barevnosti se téměř meze nekladly
Marmoleum Modular navíc neobsahuje PVC, a proto se ideálně
hodí i pro ekologicky smýšlející stavebníky. Díky modulárnímu
systému lze podlahu z linolea velmi snadno renovovat v event.
bodového poškození a díky kvalitnímu povrchu Topshield PRO se
jedná o velmi odolnou podlahu vůči skvrnám a extrémně snadno
se čistí. To je obrovská výhoda zejména při použití ve vysoce
frekventovaných prostorách, jako je Pedagogická vysoká škola v
Salzburku. To představuje pro vlastníka budovy významnou
úsporu nákladů z hlediska údržbového čištění a renovace“.
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